MNPUJEMHU NCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YIIMC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIJITET, 25.6.2018. TOAWHE
Mudpa 3anarka: 1432

Tect uma 20 3agaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3agamu 1-6 Bpene no 4 noena, 3axanu 7-14 Bpene mo 5
noena, a 3amauu 15-20 Bpene mo 6 moena. Ilorpemran omrosop monocu —10% ox Opoja moena 3a Tauan
OrOBOp. 3a0KpyxuBame FH He JOHOCH HU MO3UTHBHE HU HEraTHBHE MOEHE. Y CITydajy 3a0KPY>KHBamba BUIIE
OfI je/THOT, Kao M y CIy4ajy He3a0KpYKHBama HUjeTHOT OAroBopa, noduja ce — | moeH.

1. Tpouudpenux Opojesa unje cy cBe Hubpe pasmuuure u npunanajy ckymy {1,2,3,4,5} uma:

A) 27 1) 120 E) 125
I) 60 n) 20 H) He 3nam
2. Bpennocr uspasza (sin(60°) — 2 cos(30°)) - tg(60°) je:

A) 9/2 1) —/3/2 E) 3/2
I —-1/2 n) —3/2 H) He 3nam

3. Ako je 3x — 7 ocTarak IIpH Jesbemy nomHaoMa P(x) nonmuHoMoM x2

— 8x + 12, ouna je P(2) - P(6) jennaxo:

A) 27 1) 9 E) —11

I 15 n) -3 H) He 3aam

4. 36up KBajpaTa perema jequaunae 52576 — 6 - 5%*3 + 5 =0 je:

A) 13 1) 5 E) 25

I 17 n) 10 H) He 3nam

5. Bpeanocr uspaza (\/_ V3 - NG \/_) (\/_ ++/3+ )

A) 5 1D E) 5

I 5 n) H) He 3nam

6. AKO 32 apUTMETUYKH HU3 BAXKU A, — d3 + a, =6 ua, +as +a, = 6, oHNa je ag jenHako:

A) -10 1) 10 E) 0

I) 3 n) -3 H) He 3nam
(1_i)2020 + 2 .

7. Bpeanoct uspasza (1201 [je:

A) 0 ) 4 E) 2+ 2

I —2+2i ) 1 H) He 3nam

8. Jemnauuna npase koja caxpxu Tauky (5,5) u HopmanHa je Ha paBy x + 2y — 10 = 0 je:

A) x+2y—15=0 1) —2x—y—15=0 E) 2x—y+5=0

I) 2x—y—-5=0 n) —2x—y+15=0 H) He 3uam

9. Ako je x = a,y = b pememe cucrema jeqHaunna 817~* = 32 | log(4x + y) = log(6) , tana je a + 2b jennaxo:

A)

-5

1)

5

E)

4

I)

9

1)

3

H)

He 3nam




10. 36up kBaapaTa pemrema jenHaunne x* — 13x% + 36 = 0 je:
A) 1 1) 0 E) 26
I -1 ) 3 H) He 3nam
11. 36mp cBUX peaHUX peluema jeqHadnne x2 + 2|x| —2 =0 je:
A) 2V3 1) 2 E) 0
I) —2v3 ) 4 H) He 3nam
12. Akojelog,5(3) = aulog;5(2) = b, onna je logs (6) jennako:
A) (b +2a)/(3a+b) 1) b/(a + b) E) 2-b)/(b—a)
I a—b>b ) (a+b)/(1—a) H) He 3nam
13. Axo je IOBpIIMHA jeHAKOKpaKor Tpane3a 168cm?, ocosuue 19¢m u 9cm oHza je kpak jeqHax:
A) 12cm 11) 13cm E) 15cm
I) 11lcm ) 26cm H) He 3ram
14. Axo ¢y X, ¥ X, peremsa jequaunne x> — 2v/3 mx — 6x + 6m? + 12v/3m = 0, ouza je x7 + x3 jeanaxo:
A) 36 1) 36 — 12v/3m E) 12v3m
I 6m—6 n) 6 H) He 3nam
15. MakcuManHa 3alpeMiHa paBe KyIie AaTe H3BOAHHIE S = v/3cm je:
A) 2n/3cm?® 10) 4t/3cm? E) 2m/9cm3
I) 2mem?® N) 4rem?® H) He 31am
16. Cxyn pemena nejennaunne 2 c0s(2x) > 1y unreppany [-n/2, 7] je:
A) (—n/6 ,1t/6) U (51t/6, ] 1) [—m, —5r/6] U [51/6, ] E) [-n/6,7/6] U [57/6, ]
I (—m/6,1/6) ) [—7/6,1/6] H) He 3nam
17. 36up cBUX LENOOPOjHUX pellerba HejenHaunte V24 — 2x — x? > 2 + x je:
A) 20 1) 0 E) —18
I) -2 n) —20 H) He 3ram
18. Lleno6pojuux penrema Hejennaunne 10gz(x? — 3x + 2) > logz(2 — 2x) uma:
A) 1 1) 0 E) 3
I 2 ) 0 H) He 3Ham
. _ _ x\ . x _|Isin(x)]| __ y/1+cos(2x) .
19. Jlate cy dpynkumje f1(x) = 1, fo(x) =tg (2) ctg (2), f3(x) = NIk falx) = Vacos)| Tana Baxu:
A) =1 1)) Hewma jennakux E) f2=f3
I) fs=1a 1) f2=fa H) He 3nam
20. Axo je f(x) = log,(x) + 2log,(4x) 3ax > 0, ouna je f (x) + f (%) jenHako:
A) 4 1) 0 E) 16
I 8 ") 2 H) He 3nHam




